

重点项目建设，抢抓春季黄金期

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)春季伊始,菏泽开发区各重点项目正在紧锣密鼓地抢抓工程进度,菏泽开发区管委会不时召开项目调度会,逐一听取企业负责人关于项目建设情况的汇报,并实地调研辖区内重点项目建设。

3月15日,菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军主持召开工业项目调度会,逐一听取

企业负责人关于项目建设情况的汇报,详细询问了项目推进中存在的问题,并提出具体的指导意见。相关产业园负责人、企业负责人参加会议。

会上,与会人员对各项目逐一梳理、逐一调度,并明确项目建设进度和时间节点。练建军要求,要按照既定的目标任务和时间节点,抢抓春季项目建设的黄

金期,千方百计加快建设,争分夺秒完成任务。要进一步压实责任,切实解决问题。相关部门要按照会议提出的具体要求,针对梳理出的问题,积极主动认领,压实压死责任,为项目建设创造有利条件。各园区、督查室要对照要求,加大督查力度,确保项目按时推进、如期建成。

此前,3月11日,练建军还带

领相关部门负责人实地调研辖区内重点项目建设。一行人先后来到科技孵化园、智能机器人产业园、瀚邦产业园、劲嘉工业园、中外合作产业园、美化5G光通信、博润环保科技等地,详细了解项目设计进展、建设进度、预计工期,并对项目建设过程中所遇到的问题进行现场办公。

练建军指出,各园区要强化

问题解决和要素保障,积极创造良好条件、提供优质服务,倒排工期,挂图作战,加快推进项目建设步伐,全面形成项目建设新热潮。

练建军表示,希望各企业能够立足自身优势、明确发展定位,完善规划设计、强化过程管理,提前考虑设备进购、产品布局等环节,努力打造精品工程,为菏泽开发区高质量发展汇聚强大势能。



不负春光添新绿

年年植树树成荫,代代造林林成森。3月12日是第44个植树节,菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军一早带领党工委、管委会领导班子成员、各区直部门、各街镇负责人到市上海路与钱塘路附近,一起开展植树活动,共建美丽绿色开发区。牡丹晚报全媒体记者 孟欣 摄



志愿者护航“3·15”

“3·15”国际消费者权益日前夕,菏泽开发区丹阳街道新时代文明实践所50多名志愿者走进社区、小区,开展“改善消费环境,促进社会和谐发展”文明实践活动。

牡丹晚报全媒体记者 孟欣 摄

迅速贯彻落实,齐抓共管安全

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 李海欣)3月11日,菏泽市安全生产工作视频会议召开。会后,菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军立即对会议精神贯彻落实工作进行安排部署,要求守牢安全生产红线、底线,推动各项工作扎实开展。菏泽开发区党工委副书记、管委会常务副主任刘勇等参加会议。

练建军要求,要加强规范管理,突出安全风险防控和隐患排查治理,严格落实各项安全防范措施,坚决守好安全生产底线。要压实责任,严格按照安全生产“党政同责、一岗双责、齐抓共管”要求,落实好部

门、企业、属地、个人四方责任,确保各项工作有条不紊开展。要干在实处,始终把安全生产摆在首要位置,力戒虚假、敷衍,科学制定并严格落实管控措施,坚决避免各类安全生产事故发生。

练建军强调,要抓好重点领域安全生产工作。全面排查交通安全隐患,在加强交通日常管理的基础上,多从群众需求出发,强化交通隐患治理,时刻把保护群众生命安全放在第一位。对人员密集场所和危化品等重点领域,要加强隐患排查治理,强化现场管理,确保菏泽开发区安全生产形势平稳和社会大局稳定。

练建军现场调度学校疫情防控工作时强调: 全力筑牢学校疫情防控严密防线



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 许丹丹)3月14日,菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军现场调度辖区学校疫情防控工作。

练建军一行先后深入妇联幼儿园、中央公馆三期幼儿园等地,在认真听取学校疫情防控工作情况汇报后指出,当前我省疫情防控形势严峻,要坚持严之又严、细之又细、实之又实,严谨细致抓好疫情防控

措施落实,全力筑牢学校疫情防控严密防线。

练建军强调,要健全完善学校疫情防控应急预案,切实强化风险意识和底线思维,落实好属地防控要求,进一步严格校园出入管理,加严加密在校人员核酸检测,落实好教室、宿舍、食堂等重点场所通风换气、消毒消杀等措施,做好各类防疫物资的储备管理,营造安全有序校园环境。

合肥中南光电到菏泽开发区考察

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 丁宁)3月10日,合肥中南光电有限公司董事长郭万东一行到菏泽开发区考察,就下一步合作洽谈交流。菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军参加活动。

座谈会上,练建军首先对郭万东一行的到来表示欢迎,并简要介绍了菏泽开发区地理位置以及经济社会发展情况。他说,随着高速公路、机场、高铁等基础设施的不断完善

善,菏泽开发区的发展势头将越来越强劲。菏泽开发区将努力营造更加优质的营商环境,为客商投资兴业提供良好服务。希望客商积极参与到菏泽后来居上的发展进程之中,在合作中实现共赢。

郭万东表示,通过实地考察,感受到了菏泽优越的交通条件、优质的营商环境,对菏泽发展前景十分看好。企业将与相关部门进一步沟通交流,结合实际完善项目方案,期待项目早日落地菏泽。

菏泽开发区召开第一次审计工作委员会全体会议 建立健全审计整改长效机制

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)3月11日,菏泽开发区召开第一次审计工作委员会全体会议,听取当前审计重点工作情况汇报,对下一步工作进行安排部署。菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军主持会议并讲话,党工委副书记、管委会常务副主任刘勇等参加会议。

会议学习传达了习近平总书记关于审计工作重要指示精神和省委委员会第八次会议精

神,听取菏泽开发区审计局2021年工作开展情况和建立健全审计查出问题整改长效机制的汇报,审议了菏泽开发区审计局2022年重点工作及关于建立菏泽开发区经济责任审计工作联席会议制度的建议。

会议指出,各级各部门要从讲政治的高度,全面提高对审计工作重要性的认识。要通过审计工作,进一步规范财政财务支出、政府采购等行为,提升各部门、街镇工作人